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У матеріалах конференції висвітлено науково-практичні результати та інноваційні
досягнення аграрної науки за тематичними напрямами: сучасні агротехнології в рослинництві,
овочівництві та садівництві; землеробство, агрохімія та ґрунтознавство; технологія виробництва та
переробки продукції тваринництва; проблеми раціонального використання водних біоресурсів;
розвиток економічних відносин в аграрному секторі (економіка, менеджмент, маркетинг,
адміністрування, облік, аналіз, контроль, аудит, оподаткування). Результати наукового пошуку
можуть бути використані для визначення пріоритетних напрямів подальших досліджень,
формування нових наукових ідей. Для здобувачів вищої освіти, аспірантів, викладачів, наукових
співробітників, фахівців сільськогосподарських підприємств.

 © ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», , 2020



3

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Кирилов Ю.Є. – ректор ДВНЗ "Херсонський державний аграрний університет",

д.е.н., професор, голова програмно-організаційного комітету;

Аверчев О.В. – проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності ДВНЗ

"Херсонський державний аграрний університет", доктор с.-г. наук,

професор;

Мринський І. М. - канд. с.-г. наук, доцент, декан агрономічного факультету ДВНЗ

«Херсонський державний аграрний університет»;

Балабанова І. О. - канд. с.-г. наук, доцент, декан біолого-технологічного

факультету ДВНЗ «Херсонський державний аграрний

університет»;

Бойко П.  М.  - канд. с.-г. наук, доцент, декан факультету рибного господарства та

природокористування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний

університет»;

Бабушкіна Р. О. - канд.. с-г. наук; доцент, декан факультету архітектури та

будівництва; ДВНЗ «Херсонський державний аграрний

університет»;

Крикунова В.  М.  - канд. економічних наук, доцент, декан економічного

факультету;  ДВНЗ «Херсонський державний аграрний

університет».

Сидякіна О.В. - канд. с-г. наук, доцент кафедри землеробства ДВНЗ "Херсонський

державний аграрний університет";

Нікітенко М.П. - голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів

та молодих учених, ДВНЗ "Херсонський державний аграрний

університет".

© ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», 2020



27

кукурудзи у 2020 р. мала дуже високий прямий кореляційний зв'язок з довжиною

качана кукурудзи, значення коефіцієнту кореляції становило 0,957.
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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ СОНЯШНИКА
БАГАТОКВІТКОВОГО /Helianthusmultiflorous / В ОЗЕЛЕНЕННІ ТА

ЛАНДШАФТНОМУ ДИЗАЙНІ НА ПІВДНІ УКРАЇНИ

Вступ. Соняшник на сьогодні посідає чільне місце в жиро-олійному комплексі

економіки України і є чи не найрентабельнішою культурою незрошуваних сівозмін,

проте добре відома нам культура має дуже серйозні перспективи щодо

використання в якості декоративної в озелененні присадибних ділянок.

Саме тому, на нашу думку,  є актуальним дослідження базисних елементів

технологій вирощування сучасних гібридів соняшника альтернативного

використання – для створення нових варіацій виду та використання як декоративної

рослини [1].

Основна частина. Ця сонячна квітка прибула до Європи зі степів Північної

Америки. А найближчим родичем соняшника вважається топінамбур (земляна

груша). Дикий соняшник істотно відрізнявся від того, який ми всі знаємо. Це



28

руниста і гілляста рослина, висотою до метра, на кожній рослині до 20 кошиків

діаметром близько 8 см. Індіанці вживали в їжу насіння дикого соняшнику,

використовували його як ліки, робили з нього барвники. Інки поклонялися

соняшнику як священній квітці [2].

З 1970-х років на зміну сортам з Європи і США прийшли перші гібриди

соняшнику, в тому числі і декоративний, який зараз можна зустріти в самих

вишуканих букетах. Відомо більше 150 декоративних сортів геліантуса і з кожним

днем з'являються нові гібриди [1].

Розрізняють високорослі, низькорослі і махрові сорти, що відрізняються

висотою, розміром суцвіття і мають найрізноманітнішу забарвлення пелюсток –

золотисті, лимонні, яскраво-жовті, помаранчеві, червоні, бордові і коричневі.

Застосування декоративних соняшників дуже різноманітне. Карликові сорти

включають до складу букетів, вирощують в умовах квартири на підвіконні.

Середньо - і високорослі сорти використовують в якості декорацій при створенні

різних ландшафтних дизайнів та для оформлення садів, є також компактні махрові

соняшники для малорозмірних інсталяцій (рис.1) [1, 3].

Рис. 1 – Соняшник декоративний

З високорослого соняшнику можна з успіхом виростити садову стінку-ширму,

яка буде захищати сад від вітру, але в цьому випадку посіви роблять загущеними.
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Культура в такому разі добре росте і квітне без додаткового підживлення

мінеральними добривами.

Висновки. Отже, декоративний соняшник при належній увазі, здатний

радувати свого власника барвистим цвітінням протягом декількох місяців.

Забезпечивши правильний режим поливу, і підібравши оптимальне місце для

вирощування культури, кожен садівник отримає пишне і тривале цвітіння

декоративного соняшнику.
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АГРОТЕХНІЧНІ УМОВИ ПІДВИЩЕННЯ ВРОЖАЙНОСТІ ГРЕЧКИ

В УМОВАХ АГРОМЕЛІОРАТИВНОГО ПОЛЯ РИСОВОЇ СІВОЗМІНИ

ПІВДНЯ УКРАЇНИ

Важливим завданням сільського господарства є збільшення виробництва

зерна, в тому числі круп’яних культур. Серед круп'яних культур чинне місце займає
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